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проведення відновлювальних робіт, що потребують залучення великої 
кількості людей і техніки у мирний час та в особливий період;

здійснення заходів щодо життєзабезпечення населення, яке постраждало 
від надзвичайних ситуацій, воєнних (бойових) дій або терористичних актів;

виконання робіт з локалізації зони впливу шкідливих і небезпечних 
факторів, що виникають під час аварійних ситуацій і аварій на об’єкту 
підвищеної небезпеки;

гасіння великих пожеж;
проведення спеціальної обробки техніки, будівель, майна, територій та 

санітарної обробки людей;
інженерне, транспортне, матеріально-технічне забезпечення заходів 

цивільного захисту;
забезпечення функціонування системи зв’язку цивільного захисту; 
обслуговування захисних споруд цивільного захисту.

2. Відповідно до покладених завдань основними функціями формувань є: 
проведення загальної та спеціальної розвідки у зоні надзвичайної

ситуації;
пошук, рятування та надання домедичної допомоги постраждалим; 
здійснення заходів щодо локалізації надзвичайних ситуацій, у тому чис.п 

тих, що виникли внаслідок воєнних (бойових) дій або терористичних актів; 
рятування матеріальних та культурних цінностей;
здійснення заходів щодо відновлення роботи пошкоджених об’єктів 

життєзабезпечення населення;
санітарне очищення та знезараження території.

3. Формування мають право на:
отримання інформації про надзвичайну ситуацію та заходи необхідної 

безпеки;
безперешкодний доступ на територію суб'єктів господарювання, що 

постраждали внаслідок надзвичайної ситуації;
вимогу від усіх осіб, які перебувають у зоні надзвичайної ситуації, 

дотримання встановлених норм безпеки.

4. Керівники органів державної влади, органів місцевого самоврядування 
та суб’єктів господарювання, що утворюють формування, можуть визначати 
для формувань інші завдання та функції залежно від їх функціонального 
призначення.

5. Порядок розгортання та приведення у готовність формувань 
визначається планами приведення у готовність цих формувань.

III. Керівництво формуваннями цивільного захисту
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